
Estado de Goias
CÂIvIARA MUNIcIPAL DE EDEIA

Ata da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de abril, no segundo Q\ ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 06 de abril de 2022 (0610412022), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de
Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida,Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Eunice Dutra, logo após todos ftzeram a Oração do
Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinária do mês de
abril de 2022, a qual foi aprovada, com retificação, por unanimidade de votos. NA ORDEM
DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei no 18122 de autoria do Poder Executivo, o qual
"autoriza o Executivo realizar auxílio financeiro ao Sindicato dos Produtores Rurais de

Edéia-GO, à celebração de convênio e dá outras providência.s", sofreu sua 3u e última
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
n' 19122 de autoria do Poder Executivo, o qual " autoriza o Executivo a doar áreas de terras
de sua propriedade às famílias do município e dá outras providências ", sofreu sua 3u e última
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
n'23122 de autoria do Poder Executivo, o qual "revoga §2" do art. 2o da Lei n" 1005/2021 e

dá outras providências ", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 24122 de autoria do Poder Executivo,
o qual "revoga §2'do art. 4o da Lei n' 137/1993 e dá outras providência,s", sofreu sua 3u e
última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto
de Lei n" 25122 de autoria do Poder Executivo, o qual "altero a Lei no 1029/2022 e dá outras
providência,s ", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade
de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 26122 de autoria do Poder Executivo, o qual
"dispõe sobre autorização do Poder Executivo para realização de doação de pecúnia para a
Diocese de ltumbiara, com vistas a contribuir com realização de show artístico e dá outras
providências ", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade

votos. Após leitura o Projeto de Lei Legislativo n' 17122 de autoria das Vereadoras Talita
Lemes, Gillene Fernandes e Eunice Dutra, o qual "dispõe sobre denominação de praça
pública e dá outras providência.! ", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado
por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo no

31122 de autoria do Vereador Francisco Vieira, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à
Marcos Antônio Teixeira de Oliveira, foi encaminhado à Comissão de Constituição Justiça
e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado
por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 88122, de autoria do
Vereador Diogo Soares sofreu sua única votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o Requerimento n" 89122, de autoria dos
Vereadores Diogo Soares, Guilherme Carvalho e Luiz Humberto sofreu sua única votação em
Plenrírio sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no 91122, de autoria dos Vereadores Diogo Soares eLuiz Humberto sofreu sua
única votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
ABERTA AO PLENÁruO: No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida X'ernandes
da Silva, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores, assessores e presentes;
disse que a emenda de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões) que estava com efeito suspensivo só
foi recuperada por conta do empenho do Deputado Glaustin da Fokus e que o feito é dele
sim; que o Prefeito tem desempenhado um bom trabalho no município, citando mais obras e
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que ninguém deve tirar o mérito de ninguém; disse que se orgulha de sua posição politica
nesta Casa, que cumpre seu papel de Vereadora com afinco, sem mordomias, sem beneficios,
correndo atrás de melhorias paÍa a população e que respeita cada colega. No uso da palavra a
Vereadora Eunice de Carvalho Dutra, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas

vereadores e presentes; agradeceu de forma especial o Sr. Silvio Martins presente na galeria,
que contribuiu com a Escola Zartfe Helou, na época em que era Diretora da instituição e

encerrou pedindo a todos que orem para as autoridades instituídas por Deus em nosso país.
No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas
vereadores, presentes e ouvintes; sobre a emenda de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões), disse
que a intervenção de outro deputado é uma inverdade e foi passado um vídeo do Deputado
Marcos Abraâo, autor da emenda explicando os fatos; sobre os requerimentos apresentados
espera que o Executivo atenda e o que estiver em desacordo nesta Administraçáo irá falar e

mostrar, pois contra fatos não há argumentos. No uso da palavra a Vereadora Talita Lemes
de Araújo Neto, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores e presentes; disse
que precisam ter temperança nos debates, sem agressões verbais; cada um tem seu
pensamento e isso deve ser respeitado e que todos estão aqui pra tentar fazer o melhor pro
município, mesmo com algumas dificuldades e encerou parubenizando o Executivo pelo
evento do Bailão dos Idosos e os organizadores do Desfile da Rainha da Pecuária. A
PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra o Vereador Ricardo Carlos
Trindade, cumprimentou e agradeceu a presença de todos; falou sobre o projeto Edéia Bem
no Enem, uma parceria com o Professor Célio; disse que buscam melhorar a cultura dos
jovens do município e por isso também irá lançar uma plataforma gratuita de preparação para
o Enem e que os partidos deviam se unir, ser solidários em uma só intenção, que é ajudar e

fazer o melhor pata a população. No uso da palavra o Vereador Guilherme Carvalho de
Almeida, cumprimentou e agradeceu a presença de todos; disse que está sendo impedido de
participar dessa Administração, citando o caso que queria ser voluntário na escolinha de
futebol do município e não foi permitido, alem de pedirem paÍa ser retirado de mesa durante
evento e ressaltou que não é Vereador de oposição, pois sempre votou favorável nos projetos
do Executivo e conseguiu emendas para o município totalizando R$ 850.000,00 (oitocentos e
cinquenta mil). No uso da palavra o Presidente Vereador Diogo Soares e Silva,
cumprimentou os colegas Vereadores, os presentes, em nome de seu pai Silvio Martins, que
tanto contribuiu com os municípios por onde passou, sem politicagem e agradeceu seu
exemplo de ser humano; parabenizou os Vereadores pelas proposições apresentadas durante a
semana e ressaltou que também tem sido atacado politicamente, mas disse que Deus é maior e
não tem deixado de fazer o seu trabalho como Vereador. Nada mais a tratar a presidência
agradeceu a presença de

mês de maio, as quais
todos, convocando os Srs. V, S
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presente sessão,
devidamente assinada.
Secretária Legislativa que,

dia 09 (nove)
que la

li e assino.
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